

第二届跳蚤市场继续接受报名,将在凯德广场举办

明天上午九点,咱们不见不散

本报8月1日讯(记者 张萍) 体验置物快乐,学习营销技巧。8月3日上午九点,本报将在凯德广场举办齐鲁晚报第二届儿童跳蚤市场。本次限报100人,目前已经报名52人,还剩最后48个名额,预报从速哦。

据记者统计,此次跳蚤市场上,玩具、图书、书包、饰品等各种各样的物品。

周凯小朋友还带来了他的遥控汽车和滑板,想要在跳蚤市场为这些玩具找一个新家。“我参加过上一期活动,淘了不少宝贝,这次继续报名参加。”

本次活动将设100个展位,每个展位约2平方米,报名者需在至少一名家长的陪同下参与此次活动。

每个展位的物品需多于10件,可以置换手工艺品、图书、玩具、书包文具、饰品等,同时孩子们也可以将自己得意的作品如画作、诗集等拿出来进行拍卖。物品需6成新以上,食品类不在此次置换范围内。

此次活动的场地设在了凯德广场一楼大厅内,避免了风吹日晒对孩子们肌肤的伤害,时间为8月3日(本周六)上午9点—12点。凡是年龄在6—18周岁的孩子都可报名参加。

本次活动即日起开始接受报名,报名地点:齐鲁晚报日照记者站(烟台路丽城花园西门19号楼沿街105室),联系电话:18663392870。家长也可加入齐鲁晚报日照妈妈QQ群:230817037,了解活动详情。

报名“梦想star”不收费



入决赛,争夺十佳“梦想star”。50名成绩优异者都有机会在决赛前获得专业人士的培训指导。而十位最佳“梦想star”除获得聘书和证书外,还能收获三到五千元不等的奖品或奖金,并可以参加本报组织的各种展会演出活动。

报名方式:

1、QQ报名:请加入QQ群(群号330204276),群内留言

2、现场报名:请携带身份证、近期1寸免冠彩色照片1张到东港区烟台路丽城花园西门北侧齐鲁晚报今日日照新闻部现场报名。时间:每周日—周四9:00—17:00。

3、电话报名:拨打电话83081110、18463349603、13156993230,登记信息。

注:报名需提供姓名、性别、年龄、才艺、职业、联系方式以及想说的话等基本资料。

本报8月1日讯(见习记者 许妍) 本次活动是由东港区文化体育新闻出版局联合齐鲁晚报一起打造的,给您提供一个完全免费,尽情展示自己的舞台。

本次活动旨在塑造日照平民“star”,如果您喜欢唱歌、跳舞或者任何能在舞台上表现的才艺就请尽快联系我们,从海选到决赛不会收取任何费用。

所有报名者将在8月中旬进行数场海选PK,成绩优异的50名参赛者能够进

档案馆取消档案利用费

本报8月1日讯(记者 张永斌 通讯员 田伟) 自8月1日起,日照市档案馆将取消档案利用收费。

该馆还开通了电话、信函、网络等多种方式查档方式。

据介绍,档案利用以阅览、复制、摘录等形式,依法利用各级各类档案馆或档案室保存的档案行为。

档案利用费包含多种费用,如调阅纸质档案费,

按照以前规定,调阅清代(含清代)以前的档案每卷次10元。

今年上半年,到日照市档案馆查阅达370余人次,1400卷(件)次。

此外,市档案馆不但取消利用档案收费,还开通了电话、信函、网络等多种方式查档方式,为市民查档提供了便利。日照市档案馆查档热线:8869199、8783368。



青春驿站 互观互检

团市委、市志愿者协会近日开展了“青春志愿驿站”互观互检活动。活动对全市10个“青春志愿驿站”进行了实地检查,现场对10个驿站进行了打分排名。观检人员还和相关志愿负责人进行了座谈,总结优缺点。

据介绍,自5月4日正式上岗以来,驿站已累计服务游客市民6.5万余人。 本报见习记者 杜光鹏 摄

浓浓军民情

今年的8月1日是中国人民解放军建军86周年纪念日,中瑞集团暨山东裕升置业有限公司的领导和员工代表前往山东省军区某炮兵师驻日照海训部队所在地,为部队官兵们送上节日的祝福和慰问品。

上午八点多,慰问组到达海训部队所在地,受到了热情接待。中瑞集团各级领导代表全体员工向海训部队官兵致以节日的问候,并向海训部队送上慰问品。慰问组与官兵们进行了亲切的交谈,深切地询问他们在部队

的食堂、宿营、训练等情况,希望大家在炎热的夏日要注意防暑降温、保重身体。官兵们表示将严格按照听党指挥、能打胜仗、作风优良的要求,高质量完成海训任务,不辜负社会各界的支持和厚爱。

心怀感恩,爱军敬军。通过此次节日慰问活动,员工们对海训官兵在炎热的“三伏天”以大海、沙滩为演练场磨练海上作战本领所表现出的斗志和激情留下了深刻的印象,海训官兵们黝黑强健的身躯展现了不为艰辛、

勃发向上的风采。

山东裕升置业有限公司隶属于日照中瑞集团,开发建设的中瑞国际大厦、聚福园、裕升·国际花园得到社会广泛认可,裕升·璞院是山东裕升置业有限公司的又一个倾力力作。项目位于日照市秦皇岛路与太原路交会处南200米,总用地面积31403平方米。项目规划建设8栋多层、2栋高层、1所幼儿园及沿街商业组成,房源面积70—120平方米,据悉,VIP卡将在8月18日盛大发放。(史衍祥)

长信·书香河畔接待中心华丽绽放

长信·书香河畔接待中心8月1日盛大开放,售楼处人头攒动,场面非常火爆,工作人员为客户准备了丰富的点心、水果、饮料等。只要您走进长信·书香河畔接待中心就会享受到工作人员贴心的服务。长信·书香河畔——您温馨的家。

同时“全城海选形象代言”活动也将正式拉开帷幕。

据现场了解此次海选活动秉持公平、公正、公开的原则,不设评委,不设嘉宾,均以现场投票和网络投票为准,只要你有日照户口,只要您是在日照常年工作或日照上学,均可免费报名参加,无年龄、无性别限制,本次活动分为海选、初赛、周冠军和决赛,最终被选为形象代言人的选手将会有全新雪弗兰轿车免费赠送。

长信·书香河畔位于日照市昭

阳路369号(潍坊路交会处),项目占地85亩,建筑面积:约15万平方米,绿化率35%,共由1308户组成。由20栋楼组成,其中包含:5栋花园洋房、5栋多层、7栋18层小高层、1栋23层的高层、一栋27层的高层和一栋建筑面积约2400平方米的幼儿园组成。面积由71—129m²不等,在户型设计上,长信·书香河畔面对刚需市场,以中小户型为主,同时又创新设计复式带花园的户型产品,打造一个样板小区,精品小区。该项目计划于2013年9月中旬认购,10月初开盘,项目整体定位中小户型、中低价位,为结婚买房之首选。项目采用简欧建筑风格,一期工程多层预计于明年年底即可交付使用。为体现阳光购房,长信·书香河畔在日照行业内率先采

用服务监督箱,每位客户都可对接待的置业顾问进行服务点评。同时书香河畔售楼处突破传统的销售模式,将项目的利弊毫无保留的展现给客户,并且对客户保证24小时内无条件退房,让客户买的放心、住的舒心。

长信·书香河畔东临高科园小学,西侧紧临日照绿色生态景观长廊——香店河,环境优美,教育资源优越,项目建成后将成为日照城北一道亮丽的风景线。

据了解此盘为刚需大盘,是老百姓买的起的房子,每一户的设计都融合了很多客户的宝贵意见,满足不同客户的选择理念。

今天我们要看到的长信带给我们的惊喜,相信在不远的将来长信带给我们的将是更多、更大的惊喜。(张忠华)

